

银川两面馆老板销售“罂粟拉面”获刑

□新华社银川2月22日专电(记者 任玮)

宁夏回族自治区银川市两家拉面馆因生产销售添加罂粟籽的“罂粟拉面”被查封，两拉面馆老板被检察机关批捕。近日，银川市金凤区人民法院对两面馆生产销售有毒有害食品案进行审理并作出判决，

拉面馆老板马某、朱某及涉嫌出售罂粟籽的“大名府”调料店老板刘某分别获刑并被处罚金。

通过“津津有味”和“真功夫”拉面馆老板马某、朱某在公安机关的供词发现，两人于2011年6月和5月分别从银川市北环批发市场购买150克和100克罂粟籽研磨成粉，

用于调制拉面汤料。

检方在起诉书中表示，应以生产销售有毒有害食品罪追究3名被告的刑事责任。经过审理，法院认为3名被告认罪态度较好，可酌情从轻处罚，遂判处马某有期徒刑9个月，并处罚金6000元，分别判处朱某和刘某两人有期徒刑9个月并处罚金5000元。

**福建：
抢豆腐丸 迎“二月二”**

2月22日，福建省莆田市城厢区泗华村举行“抢豆腐丸”民俗活动。每年农历“二月二”的前一天，福建省莆田市城厢区泗华村的村民们都要集中到一起用豆腐和菜制作豆腐丸子，供村民争抢，在“二月二”这天煮了一家人一起吃，祈求新的一年团圆平安、事业红火。（新华社发）



你湖中投币祈福 我磁铁“吸”金有术

□据 中国江苏网

连日来,记者接到市民报料称:在南京市江北珍珠泉公园里,一男一女划着一条小船,用套着一块磁铁的3米多长树枝,在景区里的一个湖中偷偷“吸”金,将游客扔进湖中的硬币吸上

来,据称,最多一天可“吸”金100多元。

一名目击者称，他们看到这对中年男女划着一条小船，在湖中晃荡，不时用一根棍子在水中探来探去，并拿上拿下的。细看之下，这根棍子上竟然套着一个黑色的磁铁，在水下探了一会儿后，就有白晃晃的东西被吸上来，竟然

都是一些硬币。不一会儿，就有十几枚硬币被捞了上来，被女子从磁铁上摘下，扔到船中。据透露，他俩最多一天能吸到100多元。

对于这俩捞钱的人，景区的一名工作人员称，他们并不知情，但得知这种情况后，他们将会加强管理，杜绝再次发生类似事件。

图说新闻



藏族同胞：拜年啦！

2月22日是藏历水龙新年。在拉萨，人们或与朋友或与家人相聚在一起，相互敬献青稞酒、“切玛”（象征五谷丰登），互致新年的祝福。（新华社发）



重庆“盐马古道”上最后的骡帮

在大宁河深处的巫溪，“盐马古道”这条向外运送生活必需品——食盐的通道，曾经是骡马车队过往的主干道。如今，从20年前拥有近百头骡马的骡帮，到现在只剩下3个赶骡人和4头骡马的小队伍，向国居和两位同伴，已经成为这项古老职业最后的坚守者。（新华社发）